11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.07.2007 22:00:39

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 18.07.2007 22:18:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24949/answer/24950




YBaxaemruiii Urops! B Bamiem ciyyae AUCTaHLIMOHHO ITOMOYL HeNb34. K TeM 06ciefoBaHUSAM,
KOTOpHIE s IKCajla B IPOIIILIHM pa3, Hago mo0aBuTs eile IICA (mpocTarcnenubruyecKuii aHTUTEH -
OHKOMapKep Ha OIMyXOJieBhle IPOIECCH B IIPOCTaTe), YPETPOLMCTOCKOMIUIO TS BEISICHEHUS
MCTOYHUKA KPOBOTEeUEeHHUs. PasymeeTcs, 9TOT CIIMCOK MOXKeT OBITh pacIiipeH Bamum nedarum
BpadyoM. Bri3mopaBiauBauTe.



